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Ієрарх Руської Церкви взяв участь в урочистостях
освячення сербського храму Воскресіння
Христового у Франкфурті-на-Майні

 Служба комунікації ВЗЦЗ, 28.04.2025. 27 квітня 2025 року, у Неділю 2-у після Великодня,
апостола Томи, керуючий Берлінсько-Німецькою єпархією Руської Православної Церкви
архієпископ Рузський Тихон на запрошення архієпископа Дюссельдорфсько-Берлінського,
митрополита Германського, взяв участь в урочистостях з нагоди великого освячення храму
Воскресіння Христового у Франкфурті-на-Майні. 

 Велике освячення храму та Божественну літургію очолив митрополит Чорногорсько-Приморський
Іоаннікій. Йому співслужили: архієпископ Рузський Тихон; ієрархи Сербської Православної Церкви
митрополит Рашсько-Призренський Феодосій, митрополит Жицький Іустин, митрополит
Дюссельдорфський і Німецький Григорій та єпископ Середньоєвропейський Костянтин; клірики



Сербської та Руської Православних Церков. 

 Богослужіння звершувалося сербською, церковнослов'янською та німецькою мовами, повідомляє
сайт Берлінсько-Німецької єпархії. 

 За старанну працю з підготовки до великого освячення храму настоятель ієрей Симон Туркіш був
зведений у сан протоієрея з покладанням на нього хреста з прикрасами. Після читання Євангелія
митрополит Жицький Іустин виголосив проповідь на тему недільного читання, присвяченого
явленню Воскреслого Господа апостолу Томі. 

 Після причастного вірша з архіпастирським словом до учасників урочистостей звернувся
керуючий Дюссельдорфською та Німецькою єпархією митрополит Григорій, який вручив
Патріарші нагороди — орден святого короля Мілутіна – тим, хто особливо попрацював і зробив
внесок у благоустрій і розпис храму миру. Ордену святого Сави Сербського (ІІ ступеня), зокрема,
був удостоєний обербургомістр Франкфурта-на-Майні Майк Йозеф. 

 Після закінчення Божественної літургії було дано урочистий прийом, у якому взяли участь близько
600 осіб, які прибули на урочистості з різних міст Німеччини. Захід відкрив митрополит Григорій. Зі
словом привітання виступив архієпископ Рузський Тихон, який подарував митрополиту Григорію
розписане пасхальне яйце. 

 У виконанні співаків пролунали народні пісні, а дитячий хореографічний колектив виконав народні
танці. Великодні піснеспіви на святі виконали також християни з Ефіопської Православної
Церкви. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/93161/
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